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A Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karának hatodéves hallgatója vagyok, 
valamint 2024 óta a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájának MD-PhD képzésében veszek részt.  
 
Doktori munkámat a Rácz Károly Konzervatív Orvostudományi Tagozaton belül, a Légzőszervi 
megbetegedések doktori program keretében végzem. Kutatásom fókuszában a légzésfunkció 
vizsgálata áll, különös tekintettel az intra-breath oszcillometria klinikai alkalmazására 
tüdőtranszplantált betegek hosszú távú követésében. 
 
Már harmadévben aktívan bekapcsolódtam tudományos diákköri munkába az Aneszteziológiai 
és Intenzív Terápiás Tanszék szakmai kötelékében. Kutatási tevékenységem eredményeként 
több egyetemi és országos tudományos konferencián vettem részt, a 2025-ös Országos 
Tudományos Diákköri Konferencián pulmonológia szekcióban első helyezést szereztem. 
Kutatómunkámat nemzetközi együttműködésben, a Torontói Egyetemmel kooperációban 
végzem, amely hozzájárul szakmai látóköröm és módszertani szemléletem bővítéséhez. 
Tanulmányaim részeként hatodévem egy részét az Egyesült Államokban töltöttem, és kutatási 
eredményeimet több nemzetközi szakmai fórumon is bemutattam (Ausztria, Egyesült Államok). 
 
A tudományos munka mellett közösségi tevékenységet is vállaltam: magyar hallgatók 
mentorálásában vettem részt, valamint a Stipendium Hungaricum Mentorprogram keretében 
külföldi hallgatók beilleszkedését segítem. A Doktorandusz Önkormányzat tevékenységéhez 
eddig a 2025-ös Tavaszi Szél Konferencia lebonyolításában való segédkezés révén 
kapcsolódtam. 
 
  



 
 
 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 
 

 
A Doktorandusz Önkormányzat Választmányába való jelentkezésemet az a szándék vezérli, 
hogy aktívan hozzájáruljak a doktoranduszok érdekképviseletéhez, valamint a doktori 
képzéshez kapcsolódó információk átláthatóbb, könnyebben hozzáférhető közvetítéséhez. 
Meggyőződésem, hogy a DÖK kiemelt szerepet tölt be abban, hogy a doktoranduszok világos, 
strukturált és naprakész tájékoztatást kapjanak mind a képzésük menetéről, mind a szakmai 
és közösségi lehetőségeikről. 
 
Saját tapasztalataim alapján a doktori képzés során sokszor kihívást jelent az eligazodás az 
adminisztratív, szervezeti és informális folyamatok között. Különösen fontosnak tartom ezért a 
nyílt, egyértelmű és könnyen elérhető információs csatornák erősítését, amelyek segítik a 
doktoranduszokat abban, hogy magabiztosabban és tudatosabban haladhassanak előre a 
PhD-képzés során, és ne érezzék magukat elveszettnek ebben az összetett rendszerben. 
 
MD-PhD hallgatóként kiemelten lényegesnek tartom ennek a képzési formának az alapos és 
hiteles bemutatását a hallgatók számára. Úgy látom, hogy a megfelelő tájékoztatás és 
személyes tapasztalatokon alapuló kommunikáció nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy az 
érdeklődők reális képet kapjanak az MD-PhD képzés kihívásairól és lehetőségeiről, valamint a 
benne rejlő szakmai perspektívákról. Ezzel párhuzamosan fontosnak tartom a nemzetközi 
tapasztalatok és jó gyakorlatok megosztását is, amelyek hozzájárulhatnak a doktorandusz 
közösség szakmai fejlődéséhez. 
 
Célom, hogy a Választmány tagjaként aktív és együttműködő módon vegyek részt a közös 
munkában. Fontosnak tartom a nyitott párbeszédet, a doktorandusz közösség 
visszajelzéseinek figyelembevételét, valamint azt, hogy konstruktív szemlélettel járuljak hozzá 
a DÖK tevékenységének fejlesztéséhez. 


